
 MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH PIVKA IN ŠMIHEL 

1.POSTNA  
NEDELJA  
22. februar 2026 

 7.30 Št. Peter 
 

9.00 Šmihel 
 

10.30 Št. Peter 
14.00 Št. Peter 
 

++ starši Smrdelj in Torkar 
+ Matija Lindič, umrl v Franciji, dar Pod Zavrtnice 12 
+ Jakob in Janez Želko, Narin 103 
v zahvalo, Narin 3 
po namenu darovalca 
križev pot 

PONEDELJEK  18.00 Št. Peter + Vera Bergoč, umrla v Rogaški Slatini, dar Pahor 

TOREK   18.00 Šmihel 
+ Danica in Franc Samsa, Velika Pristava 13 
+ Martina Kaluža, dar Narin 30 

SREDA  8.00 Št. Peter + Zvonka Penko in + Agata Šabec 

ČETRTEK   18.00 Št. Peter 
+ Franko Rotar, Klenik 56a 
+ Anka Kovačič in vsi ++ Dulba 

PETEK  18.00 Št. Peter 
v čast Materi Božji, Kolodvorska 18 
v zahvalo in priprošnjo Materi Božji za zdravje 

SOBOTA  18.00 Št. Peter 
+ Marija Šajn, + Dana Terkov in + Kristina Turk 
+ Bernarda Adam, Petelinje 40 

2.POSTNA  
NEDELJA  
01. marec 2026 

 7.30 Št. Peter 
9.00 Šmihel 
 

10.30 Št. Peter 
14.00 Št. Peter 
 

++ Požar, Pot na Orlek 4 
+ Kristina in Franc Lenarčič, Narin 63 
za vse ++ Šmihel 4 
po namenu darovalca 
križev pot 

 

 KATEHUMENAT: Priprava odraslih za prejem zakramentov začne s postnim časom, 
prvo srečanje v soboto, 21.02. ob 19. uri v župnišču v Pivki. 

POBOŽNOST KRIŽEVEGA POTA: PIVKA: vsako nedeljo ob 14.uri in petek 

pol ure pred mašo; ŠMIHEL: vsako nedeljo pol ure pred mašo; 
Danes bo ob 15. uri v Slavini križev pot v naravi, ki ga bodo vodili dekanijski 

sodelavci Karitas. 

KVATRNA NEDELJA: V Šmihelu po maši molitev za rajne na pokopališču, v Pivki 

molitev na pokopališču po križevem potu. 
 

Za veroučence bo obisk križevega pota obvezen. Vsak se mora udeležiti vsaj treh 

križevih potov v letošnjem postnem času. 
 

Zakaj Bog sploh dovoli, da hudič skuša Jezusa? Ker skušnjava ni Božji užitek, temveč prostor izbire 

in zvestobe. Tudi Jezus kot pravi človek vstopi v to izkušnjo, da bi pokazal, da resnična svetost ne 

pomeni odsotnosti boja, ampak zvestobo v boju. 

Tako postane skušnjava del poti odrešenja: tam, kjer Adam podleže skušnjavi, Jezus vztraja; kjer 

človek pade, Jezus stoji; in s tem odpira novo pot, po kateri lahko hodimo tudi mi. 
Tudi danes hudič skuša: ne s spektakularnimi znaki, ampak z drobnimi lažmi – “saj ni nič takega”, 

“vsi tako delajo”, “Bog te itak ne sliši”. Toda njegova moč je omejena. Je “oče laži”, ne gospodar 
sveta. Njegova strategija je strašiti, ločiti, zamegliti resnico – toda vsaka skušnjava postane 

priložnost za zmago, če jo prepoznamo in se naslonimo na Kristusa. In to je največja skrivnost tega 

evangelija: hudič si upa izzvati Boga, a Bog si upa biti ponižen. Ljubezen se ne boji izziva zla, ker 
ve, da ima zadnjo besedo – besedo križa in vstajenja. Je najmočnejša! AI 
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SKUŠNJAVE Mt 4,1–11 
Današnji evangelij nam ponuja veliko 
vsebin za razmislek. Je pravi izziv, da 
se v začetku letošnjega posta 
vprašamo, kje smo in kam gremo. 
Prva očitna vsebina današnjega 
evangelija je Jezusovo jasno 
soočenje s skušnjavami in hudičem 
samim. Evangeliji to soočenje 
predstavljajo po Jezusovem krstu in 
pred začetkom javnega delovanja. Krst tudi nas naravnost sili v delovanje, v življenje po 
evangeliju. In tega ne bo, če se najprej ne zavemo resnosti spopada med dobrim in zlim, ki bije 
v nas. Hudič nas skuša, to je dejstvo. Vprašanje je le, ali se tega zavedamo in ali se temu 
upiramo. Preko prizorov, s katerimi hudič skuša Jezusa, lahko tudi sami odkrivamo, kje vse so 
nam nastavljene pasti. 
Iz kamna kruh – tipična logika današnjih reklam: vse na lahko, vse takoj. Lahko bi rekli, da je 
prva naloga posta spoznati sorodnost reklame in skušnjave ter ju skušati ločiti oz. se potruditi 
prepoznati hudičeve pasti. Dejstvo je, da nas vse skupaj vleče v neko lenobnost in komodnost. 
Človek se hitro poleni, utrdi in okre pi pa počasi.  
Vrzi se dol, angelom bom zapovedal … – živeti zase, da bodo drugi skrbeli za nas. Tudi to je 
danes do konca razvpita logika tega sveta. Poskrbeti zase, imeti svoj mir, biti sam svoj 
gospodar, ne obremenjevati se z drugimi itd. so gesla današnjega časa. Nikoli ni bilo toliko 
denarja in hkrati toliko ljudi v stiski – ne v prvi vrsti finančni, ampak duševni. A za to je vedno 
najtežje zbrati denar.  
Vsa kraljestva sveta ti dam, če me počastiš … – pohlep po denarju in slavi, pomembnosti in 
moči. Vedno več tajkunov, korupcija do konca …, Jezus pa slavi Očeta, ker se razodeva 
majhnim in ubogim. 
Na začetku posta so nam torej predstavljene skušnjave. Ali obstaja tudi orožje proti njim? Da, 
post nam ponuja tudi tri vrste orožja v boju proti njim: odpoved, dobra dela in molitev. Oprimi se 
jih v teh postnih dneh! Po: E. Mozetič 
 

pripomba: »Tako strašno kašljam, da celo noč ne morem spati!« 

»Si že poskusil s kislim zeljem in litrom mineralne vode?« 

»Ne, za to še nisem slišal!« -  »No poskusi, pa boš videl, da bo pomagalo!« 

Naslednji dan: » Si poskusil moj recept?«  -  »Sem.« - »In še kašljaš?« 

»Ne, si ne upam!« 
 



MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH  ZAGORJE IN TRNJE 
1. POSTNA 

NEDELJA 

22.02.2026 

8.30 Trnje 

9h Trnje 

10.30 Zagorje 

molitev pred Najsvetejšim 
+ Jože in starši Ambram, Trnje 100 
vsi ++ Kavčič, Zagorje 115 

Ponedeljek        17h  Palčje + Franc, Mihaela in vsi ++ Česnik, Palčje 62 

Torek                    17h Klenik + Alojz in starši Perenič, Klenik 20 

Sreda                   17h Zagorje po svojem namenu 

Četrtek              16h Juršče po svojem namenu 

Petek                   17h Zagorje + Frančiška in vsi ++ Vadnjal, Zagorje 72 

Sobota       17h Zagorje + Dušan in ++ starši Stavar, Zagorje 36 

2. POSTNA 

NEDELJA 

01.03.2026 

8.30 Trnje 

9h Trnje 

10.30 Zagorje 

molitev pred Najsvetejšim 
+ Rafaela Požar, Klenik 31 
vsi ++ Tomšič, Zagorje 27 

 

Svete maše naročate pri župniku Marjanu. Uradne ure v Pivki so ob ponedeljkih in torkih od 

10. do 12. ure. V tem času lahko pokličete tudi po telefonu: 041/906-242. 

 

- Pobožnost križevega pota - Jezusovega trpljenja za nas - radi molimo v 
postnem času. Tudi letos ga bomo molili med tednom po podružnicah, ob 
nedeljah pa v župnijski cerkvi, in sicer v Trnju zjutraj ob 8,30 in v Zagorju ob 
nedeljah takoj po maši. Lepo vabljeni, da se ga redno udeležujemo! 
 

 

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA 
 

 

1. POSTNA 

NEDELJA 
D. KOŠANA 09:30 

Po namenu darovalca, D. Košana 70 

PONED. D. KOŠANA 17:00 Za srečen porod 

TOREK D. KOŠANA 17:00 Po namenu darovalca 

SREDA D. KOŠANA 17:00 V čast sv. Jožefu za srečno zadnjo uro 

ČETRTEK D. KOŠANA 17:00 V čast sv. Jožefu za varstvo 

PETEK  
D. KOŠANA 

 

17:00 

  

 

Po namenu darovalca 

Pred mašo rožni venec, po maši 

molitve in blagoslov pred 

Najsvetejšim 

SOBOTA G. KOŠANA 18:00  +Franc Kastelic, G. Košana 44, 8. dan 

2.POSTNA  

KVATRNA 

NEDELJA 

D. KOŠANA 

09:30 

15:00 

 

+Špilar Stanko, Kal 112 

Križev pot 

 

 

 

 

 

IZBOR ČLANOV ZA MEDŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET: 

Izpolnite lističe, na katere napišete svoje tri predloge za člane novega 

Medžupnijskega pastoralnega sveta. Prosim vas, da predlagate največ tri 

župljane iz vašega okolja, ki jih odlikujejo trdna vera, nravno življenje in 

razsodnost. Listek oddate danes, 22.02. v nabiralnik v cerkvi. 

Vsak lahko izpolni en listič, pravico do izbire ima vsak, ki je starejši od 16 let 

in je prejel zakramente uvajanja: sveti krst, sveto evharistijo in sveto birmo. 
 

Miloščina na nedeljo, 22. februarja: Po odloku škofa Petra bo polovico 

miloščine prihodnjo nedeljo namenjena za lajšanje zime v ukrajinskih 

domovih! 
 

ČE UPORABIMO »JEZUSOVO TAKTIKO«, LAHKO 

TUDI MI PREMAGAMO SKUŠNJAVE 

Kako Jezus premaga skušnjave? Tako, da se izogne 

razpravljanju s hudičem in da odgovori z Božjo 

besedo. To je pomembno. S hudičem se ne 

razpravlja, s hudičem se ne pogovarja. Jezus se 

zoperstavi z Božjo besedo. Navede tri stavke Svetega 

pisma, ki govorijo o nenavezanosti na stvari (prim. 5 

Mz 8,3); o zaupanju (prim. 5Mz 6,16) in o služenju 

Bogu (prim. 5Mz 6,13). Gre za tri stavke, ki so 

nasprotni skušnjavam. Ne pogovarja se s hudičem, ne 

pogaja se z njim, ampak zavrne njegova podtikanja z 

dobrodejnimi besedami Svetega pisma. To je 

povabilo tudi za nas. S hudičem se ne razpravlja, se 

ne pogaja, se ne pogovarja! Ne moreš ga poraziti 

tako, da se zmeniš zanj, saj je močnejši od nas. Porazimo ga tako, da se mu upremo z vero 

Božje besede. Na ta način nas Jezus uči, kako braniti edinost z Bogom in med nami pred 

napadi njega, ki ločuje. Božja beseda je Jezusov odgovor na hudičeve skušnjave. 

Vprašajmo se, kakšno mesto ima v mojem življenju Božja Beseda. Med svojimi duhovnimi 

boji se zatekam k Božji besedi? Če imam kakšno pregreho ali kakšno ponavljajočo se 

skušnjavo, zakaj za pomoč ne poiščem misli Božje besede, ki je povezana s to pregreho? 

Kajti potem, ko se ponovno pojavi skušnjava, ga ponavljam in zaupno prosim Kristusovo 

milost. Poskusimo. Pomagalo nam bo, zelo nam bo pomagalo v skušnjavah, saj bo med 

glasovi, ki burijo znotraj nas, odmevala blagodejnost Božje Besede. 

Marija, ki je sprejela Besedo in je s svojo ponižnostjo porazila njega, ki ločuje, naj nas 

spremlja med duhovnim bojem v postnem času.  
Po: p. I. Herceg (www.vaticannews.va) 

 

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 marjan.skvarc@skavti.si 
duhovni pomočnik Gašper Naglost, 040/752-747, naglost.gasper@gmail.com  
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; zupnisce.kosana@gmail.com 

duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; niko.strancar@rkc.si 
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